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3amanusa

3aganue 6 Ne 285947

Hayunass xondepeHunss mnpoBomurcss B 5 paHeid. Bcero 3amiaHupoBaHO
80 mokmanoB — mepBble TpU JHA 10 12 NOKIANO0B, OCTalbHBIE PACIpPE/CICHBI
MOPOBHY MEXJY YETBEPTBIM U IATHIM JHAMHU. [Topsanok noknanos onpeaensercs
xkepeObéBkoi. KakoBa BeposiTHOCTB, uTO Hokiajx mnpodeccopa M. okaxercs
3aIUIaHNPOBAHHBIM Ha MOCIIEHUH TeHb KOH(pEepeHIHU?

Pemenue.
OT0 3a7aHKe ellE He PELICHO, IPUBOJUM PELICHUE IPOTOTUIIA.

Hayunas xondepenmus npooxurcst B 5 nueil. Bceero 3amranupoBano 75
JOKJIaJ0B — TIEepBbIe TPH IHA 1O 17 IOKIamoB, OCTAJIbHBIE pacHpeleCHBI
MOPOBHY MEK/y YETBEPTHIM U IATHIM JHAMU. [1opsIok TOKIanoB onpenessercs
xepeObEBKoll. KaxoBa BeposTHOCTb, uTO JHOKIax mpodeccopa M. okaxkercs
3aIUIaHNPOBAHHBIM Ha MOCIIEHUH IeHb KOH(pepeHIHU?

3a mepBele Tpu IHS OymeT mnpounmTaH 51 nokiax, Ha IOCIEIHUE JABA JIHS
wianupyerca 24 noknana. Ilosromy Ha mocinenHui A€Hb 3allIaHUPOBaHO 12
JOKJIa[I0B. 3HAYUT, BEPOSTHOCTb TOrO, 4TO JAOKiIax mpodeccopa M. okaxercs

. 12
3aIUIaHUPOBAHHBIM Ha MOCIETHNN IeHb KOHQEPEHINH, PaBHA 75 = 0,16.

Ortser: 0,16.
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